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令和５年 第１３回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和５年１１月２７日（月） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫        教育課長 山口宏子 

教育課長補佐 石井 誠     指導主事 吉川 巧 

給食センター長 樅木寿礼    教育課主幹 那須照正 

教育課主幹 坂本幸治      教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 椎葉直美 

《開会 午後２時５５分》 

 

1 開  会 

○山口課長  それでは定刻前ですがお揃いですので始めさせていただきます。御起立ください。礼。着席く

ださい。教育委員の定足数に達しておりますので、ただいまから令和５年第１３回教育委員会議を開催い

たします。本日の会議日程は御手元のとおりです。それでは、教育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  はい。では改めまして皆さんこんにちは。教育委員の皆様方には本当にお忙しい中に御参加

をいただきまして、ありがとうございます。暦の上では、１１月の８日だったでしょうかね立冬を迎えま

して、もう冬ですけれども、今日も気温が２０度を超えるというふうに言っておりましたが、ただ、週末

には、従来の１２月の気温に戻るだろうということでした。どうか健康等には十分御留意いただければと

いうふうに思ってますし、管内でもインフルエンザが流行しております。本町でも、子供たち、感染者が

増えてきておりますので、どうかインフルエンザにも十分御留意いただければというふうに思います。本

日も、協議等を準備しておりますので、また、いろいろ御意見をいただければというふうに思っておりま

すので、どうぞよろしくお願いいたしまして、挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  今日は椎葉委員にお願いいたします。 

○椎葉委員  はい。 
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４ 会期の決定 

○山口課長  次に、会期をお諮りいたします。令和５年１１月２７日限りでよろしいでしょうか。（〇「は

い」という意見多数あり）意見多数ですので、会議を１１月２７日の１日限りといたします。次に、教育

長報告をお願いいたします。 

 

５ 教育長報告 

○米良教育長  はい。それでは、次のページをお開けください。まず、主な事業から報告させていただきま

す。まず、１０月２６日木曜日には、第４回の特別支援連携協議会実務担当者会を開催しております。１

０月２７日金曜日には、岡原小学校就学児健康診断を実施しております。１０月２８日土曜日には、郡民

体育祭ゴルフ大会がチェリーゴルフ場で開催されました。これが最後の郡民体育祭の種目で、あさぎり町

は総合の２位という結果でございました。１０月２９日日曜日には、第２回あさぎり町文化財講座を、須

恵文化ホール会議室で実施しております。１０月３１日火曜日には、第２回あさぎり町中学校部活動地域

移行検討委員会を大会議室で実施しております。１１月１日水曜日には、あさぎり中学校の経営訪問を実

施いたしました。教育委員さんにもいろいろこう御指導等いただきましてありがとうございました。１１

月３日金曜日には、白髪神社奉納少年剣道大会が開催されました。１１月５日日曜日には、あさぎり町町

制施行２０周年記念式典が、須恵文化ホールで実施されました。教育委員さんにも、御参加いただきまし

てありがとうございました。１１月６日月曜日には、令和６年度教職員異動方針及び細則の本人下ろしと

いうふうになっております。いよいよ、１１月６日から教職員の異動事務が始まりました。１１月８日水

曜日には、管内教育長・校長合同会議がせきれい館で実施されました。主に、人事異動関係が主な内容で

した。１１月１０日金曜日には、上小学校就学時健康診断、そして同じ日には、熊本県中学校駅伝大会が

天草市で開催され、本町からも、あさぎり中学校男女が参加しております。結果はもう御存じかと思いま

すが、男子が１０位、女子が１７位だったと思います。１１月１１日土曜日には、あさぎり町まるまる英

語デイ・キャンプが大会議室で開催をしております。これは、後から報告がございます。次に１１月１３

日月曜日には、あさぎり町ＡＥＥ部会、これは英語関係の部会ですが、上小学校で実施しております。研

究授業もございました。それから１１月１６日木曜日には、異動調書本人下ろしということで本人から学

校長に提出しなければいけない異動調書の本人下ろしというふうになっております。１１月１７日金曜日

には、上小学校家庭教育講演会が開催されました。１１月１８日土曜日には、あさぎり町戦没者追悼式が

せきれい館で実施されました。教育委員さんにも参加いただきましてありがとうございました。本年度は、

平和へのメッセージということで上小学校の代表児童、それから、あさぎり中学校の代表生徒が発表して

おります。１１月１９日日曜日には、町内健幸駅伝大会が、旧東庁舎駐車場スタート・フィニッシュで実

施されました。地区対抗リレーの部、開催されまして、竹野地区が優勝しております。１１月２１日火曜

日には、町内校長会議を実施しております。１１月２４日金曜日には、第５回の特別支援連携協議会実務

担当者会を開催しております。本日、１１月２７日月曜日、町内教頭・主幹教諭会議を午前中、大会議室

で実施しております。そして本日の教育委員会会議というふうになっております。続きまして、２番目の、

１１月校長会議での指導・助言内容について、お知らせしておきます。まず、大きな１番としまして、令

和６年度教職員人事異動関係について説明をしております。まず管理運営事項等の確認ということで、こ

れは必ず、いろいろな質問については、教育委員会を通してということで話をしております。それから、

ヒアリング等がございますので、日程等の確認も併せて説明しております。それから、異動調書の校長へ

の提出締切日及び教育長への提出書類等の確認をしております。それから町内でも、校長異動ヒアリング

しますので、そのことについても説明をしております。一応予定では、ちょうど議会と期日が重なってお
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りますので、はっきりした日程が決まり次第、学校長にお知らせしようかなと思ってますが、一応、１１

の週ですかね、１１の週ぐらいに１２月の週にしようかなと思っております。それから２番目に不祥事防

止についてということで、球磨教育事務所の所長から、五つの点についての説明と、そして、指導の徹底

ということが話がありましたので、アからオまでの件について、学校長に教職員に指導するようにお願い

しております。公金の取扱いから飲酒機会が増加するので、飲酒運転と十分気を付けるようにということ。

それから体罰暴言等ですね、パワハラを含むというのはこれは県教育委員会にいろいろな相談等がいっぱ

い上がってるそうです。それから交通違反、わいせつ防止等含め高校の教諭が男子の教諭が、男子生徒に

対してのわいせつ行為がございましたので、その件についても話をしております。それからその他としま

しては、３点、説明しております。次年度の教育課程について、それから県学調学習状況調査について。

これはもう１２月に入りましたら実施されますので、実施要綱に沿って実施してくださいということで話

をしております。それから働き方改革ということでも話をいたしました。以上御報告を申し上げます。以

上です。 

○山口課長  はい、教育長報告が終わりました。御質疑がございましたらお願いいたします。ございません

でしょうか。（〇特になし）はい。それでは、次の６から９までの審議事項につきましては教育長に進行

をお願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい。それでは非公開とする審議事項についてですが、協議１号、２号、報告２号について

は、非公開としたいというふうに思っておりますが、ほかに事務局のほうからございませんでしょうか。

ようございますでしょうか。はい。それでは、協議第１号、２号、報告２号については、非公開といたし

ますので、よろしくお願いいたします。それでは早速、７の議事に入ります。まず、議案第２５号、令和

５年度一般会計補正予算第８号について、説明よろしくお願いいたします。 

 

７ 議  事 

議案第２５号 令和５年度一般会計補正予算第８号について 

○山口課長  はい。失礼します。２ページをお願いいたします。議案第２５号、令和５年度一般会計補正予

算第８号について。令和５年度一般会計補正予算第８号を別紙のとおり提案いたします。令和５年１１月

２７日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。３ページをお願いいたします。１２月の定例議

会に提出いたします、令和５年度一般会計補正予算第８号について説明をさせていただきます。まず、歳

入です。１枠目の目６教育費国庫補助金は、あさぎり中学校スクールバスの購入費の補助となります。２

分の１補助ですが、限度額の３７５万円を受入れます。２枠目の指定寄附金です。教育費の寄附金で、ふ

るさと関西から就学児童支援金として１０万円。中部ふるさと会から、２０周年記念式典時に５万円を寄

附いただいております。次に、歳出です。歳出１枠目の３教育振興費。学校教育施設整備基金積立金です

が、旧岡原中学校の財産処分に伴います基金の積立金です。歳出２枠目の学校管理費、小学校費です。１

３の使用料及び賃借料は、事務機器等リース料を減額するものです。１４の工事請負費は、岡原小学校の

保健室空調の更新工事です。１７の備品購入費につきましては、先ほどいただきました寄附金を各小学校

へ、図書購入費として配布するものです。次に、学校管理費の中学校費です。１７の備品購入費は、同じ

くいただきました寄附を図書購入費として、配布するものです。下から２枠目、文化財保護費です。こち

らは文化財の修理費補助金です。免田地区の築地熊野神社薬師堂の瓦葺屋根を全面修理工事いたします。

総事業費は３９０万５,０００円の７５％となっております。最後に、給食センターの運営費です。学校給
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食費になります。賄い材料費が、物価高騰により不足いたしますので、補正をするものです。以上、説明

を終わります。御協議よろしくお願いいたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何かお尋ね等はございませんでしょうか。何でもようござ

います。補足等も含めて、何かございませんでしょうか。はい。どうぞ。 

○恒松委員  出されたものに対して審議するのが会議の本筋だと思いますがちょっと参考までにお伺いした

いと思いますが、需用費の中の賄材料費が、物価高騰でということでございますが他の燃料代とか電気代

とかがかなり一般家庭も含めて上がっておるようです。予算のほうは大丈夫なんでしょうかという簡単な

質問で。 

○米良教育長  はい、ありがとうございます。本当に今委員が言われたようにですね、光熱費あたりも大分

上がっているようですけど、センター長、よろしくお願いいたします。 

○樅木給食センター長  はい、お答えいたします。材料費じゃなくていわゆる作るための経費の部分でござ

いますね。はい、燃料も高騰しております。ガス等も、今年また上がっている状態でありますが、ここら

辺につきましては、委託をかけておりまして、今のところ、その中で対応が出来てると。数量の中でです

ね足りているような状態ですのでそちらの変更等は町単の中では行っておりません。以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。ようございますでしょうかはい。何とか予算内では、ほか

に何かございませんでしょうか。はい、伊委員どうぞ。 

○伊委員  旧岡原中学校の財産処分というのはどういう内容かを教えてください。 

○米良教育長  なら、坂本主幹。 

○坂本主幹  はい、失礼します。旧岡原中学校は、国の補助金を使って建築されております。この国の補助

金を使うところで、財産処分の期限が設定されております。鉄筋コンクリート造で６０年の設定がござい

ます。この期間内に、言ってみますと廃校になった時点で、用途廃止っていう、教育財産から外れたんで

すけども、外れて普通財産になっております。ですけども補助の期間、補助を受けて、その建物が存在す

る、期間というのは６０年残っているわけですよね。で、その期間を別の用途に使う場合には、国の承認

が必要になります。今回は村田産業さんのほうに貸出しますので、３年間の承認が必要になります。本来

であれば、その補助金は、別の用途に使っておりますので、補助金分を返還しなければなりません。ただ

し、今回につきましては、学校の整備の基金に積み立てることを可とするという、制度上の問題でですね、

基金を積み立てれば、国庫返納しなくてもいいよというような財産処分の制度となっておりますので、そ

れの積立て分というような予算計上になっております。以上です。 

○米良教育長  ありがとうました。あと２０年ぐらいあるということだったですかね。 

○伊委員  ほかの旧中学校あたりもそのようなことが出てくるんですようね。 

○坂本主幹  残っている箇所が深田中学校は解体してしまいまして、あとは、生涯学習センターのほうは公

共施設として使っております。旧岡原中学校は民間のほうに貸出しておりまして、残っているのは須恵中

学校ですね、はい、こちらのほうも別途用途で使用された場合は、同じくですね、基金の積立てが必要に

なってくる、国の承認が必要になってくるという状況でございます。 

○伊委員  ありがとうございました。分かりました。 

○米良教育長  ほかに何か御質問等ございませんでしょうか。はい、どうぞ。椎葉委員どうぞ。 

○椎葉委員  歳入の指定寄付金ふるさと会のほうから１５万円歳入があって、それ歳出の方で備品購入費で

振り分けるってことでしたけど、小学校費の備品購入費１５万円ということで小学校２８，０００円掛け

る５校した時に１４万円になると思うんですよね。でその差額の１万円が中学校の図書購入費に来るのか

なと思ったんですけど小学校費の１５万円は金額は間違いがありませんでしょうか。 
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○米良教育長  事務局どなたか。はい、課長お願いします。 

○山口課長  失礼しました。教育費の小学校費の学校管理費の１７備品購入費が１５０でなくて、１４０、

１４万ですね、すいません修正をお願いいたします。ありがとうございます。 

○米良教育長  ようございますか。はい。非常にありがたいですね、こういうふうに、毎年いただいており

ますので本当にありがたいです。各小・中学校の図書室も、この前見たんですけど、何か、ふるさと関西

からとか、中部ふるさと会よりとか、何か、どっかはあったような感じがするんですけどですね。本当に

ありがたいです。ほかにありませんでしょうか。この件についてはもう閉じたいと思いますがようござい

ますか。はい、ありがとうございました。では次の８の協議に入りたいと思います。まず協議第１号、令

和６年度区域外就学について、説明よろしくお願いいたします。 

 

８ 協  議 

協議第１号 令和６年度区域外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 令和６年度学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

９ 報  告 

（１）令和６年あさぎり町成人式概要について 

○米良教育長  では、９番の報告に移ります。まず、令和６年あさぎり町成人式概要について、説明よろし

くお願いいたします。 

○那須主幹  はい。では報告１。令和６年あさぎり町二十歳の成人式について説明いたします。資料は４ペ

ージを御覧ください。１、日時、開催日時は令和６年１月４日木曜。受付は午前１０時からで午前１１時

に開式です。２、場所、開催場所は、近年、せきれい館や免田地区体育館を使っておりましたが、今回か

らですね須恵文化ホールに戻ります。３、成人者、対象者は、今年度二十歳になる平成１５年４月２日か

ら平成１６年４月１日までの男性７９名、女性８０名の１５９名です。４、実行委員会、実行委員は上地

区の土肥さんほか４名の方にお願いしております。成人者代表登壇者です。代表して登壇していただくの

は、司会進行に土肥さんと井出永さん。記念品受領に桑山さん。意見発表に米谷さんと藤村さん。交通安

全宣言に畑野さん。謝辞に上田さんとなっております。６、来賓、来賓ですが、近年はですね新型コロナ

感染拡大を考慮して、町議会議長、副議長と恩師のみとしておりましたが、今回の二十歳の成人式では、

新型コロナ前の来賓に戻しまして、国会議員、県議会議員や、教育委員の皆様のほか、関係団体、恩師な

ど、１０２名の方を案内しております。最後に資料には掲載しておりませんが、感染症対策として体温計

の設置と消毒液を施設の入り口に設置することとしております。また記念品は例年同様、球磨焼酎、式典

終了後の記念写真は、免田、上、岡原、深田、須恵の小学校区毎に撮影をいたしますので、補足しておき

ます。説明は以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、令和６年度あさぎり町二十歳の成人式は御覧のよう

な計画で実施するということですが、よろしゅうございますか。また、教育委員さんのほうにも、御出席

いただきますので、お祝いをしていただければと思います。よろしくお願いいたします。この件について

はようございますでしょうか。はい、ありがとうございます。 
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（２）いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（３）令和５年度まるまる英語デイ・キャンプのアンケート結果について 

○米良教育長  では次に、３番に移りたいと思います。令和５年度まるまる英語デイ・キャンプのアンケー

ト結果について報告をお願いいたします。 

○吉川指導主事  はい、では失礼いたします。資料にまるまる英語デイ・キャンプのアンケート結果を掲載

をさせていただいております。冒頭教育長先生の御報告の中にもありましたとおり、１１月１１日土曜日、

午前中に資料１ページ、最初にございますとおり、上小学校の５人、免田小学校の８人、計１３人、当初

は、上小学校が６人ということで１人当日欠席がございましたけれども、あさぎり町内小学校の５年生児

童が１３人参加をしてくれました。今日、朝から教頭・主幹教諭会議があったんですが、結局参加が出来

たのは上小と免田小だったんですけれども、ここに名前のない３校についても、２回ほどですね、案内を

出して、校長先生、教頭先生方は、当該学年の５年生に、いろいろお声掛けをいただきました。ただ残念

ながらですね、想定人数というか最大値は２０人にしておりましたが、今年は１３人昨年度も１４人の参

加があったイベントでございます。その下に写真を５枚つけておりますけれども、まるまる英語デイ・キ

ャンプという名前があるとおり、コロナ禍の前はですね、１日の活動というのをやっておりました。ただ

コロナ禍によって土曜日、昨年度も今年度も、半日の事業ということで、実際活動をしております。ＡＬ

Ｔのキャサリン先生は、昨年度も経験したんですが、佐々木サポーターとＡＬＴ２人が今年度、まるまる

英語デイ・キャンプを初めてということで、非常に本人たちも不安に思っておられたんですが、御承知の

とおり、３人のＡＬＴは６小・中学校は２校ずつ分担していきますので、上小学校、免田小学校の児童は、

自分がふだん会うことのないＡＬＴにも、ここで触れることが出来ましたので、非常に不安に思って参加

をした子もいるんですけれども、この午前中の活動の間は非常にやっぱり、英語をしゃべらないといけな

いというプレッシャーから始まったんですけれども、楽しく半日を過ごしていたようです。アンケート結

果は詳しくはお話はしませんが、なかなかうまく友達づくりが出来なかったという１人の子を除いては、

しゃべることが出来たとか、友達がつくることが出来なかったと言った子は免田小学校に今在籍してるん

ですが、その子は実は上小学校から免田小学校に転校した子で、もうみんな友達なもんで、だけん、新し

く友達は出来なかったみたいな話をしておりました。とにかく、英語をとにかく活動の中でたくさん使う

ことが出来たという思いを持って半日を終わっることが出来たようです。今年度のアンケートの中にはな

かったんですが昨年度の中に、楽しかったです、来年も参加したいですっていうアンケートがありました。

でもこれは、今のつくりだと、５年生しか参加が出来ませんので、来年、次年度は参加が出来ないので、

今年度も来年度来たいですって言ってた子もいたようなので、教育長及び課長にはちょっと御相談をした

んですけれども、来年度、小学校５年生だけではなくて、例えば４年生５年生に広げるとかですね、少し

その幅を広げた、このイベントになればなと。コロナ禍もあけましたので、半日開催にするのか、元のよ

うに終日にするのかも含めて、来年度は少し作りを考えていきたいなと思っております。いずれにしても

本町ＡＬＴの３人そして英語サポーターも含めてですね。英語に触れる、英語に親しむ、英語を楽しく学

ぶという活動が出来た半日でしたので御報告をいたします。以上です。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何か。お尋ねはございませんか。非常にこのＡＬＴ３人が

ですね、もうこの事業が９時半からだったんですかね、これが始まる前から、もうみんなと、もうレクレ

ーションをやっておりました。非常に場を和やかにしたいなあという気持ちがやっぱりありましたですね。

非常に子供たちの笑顔もたくさんございましたので、やっぱりすばらしいＡＬＴだなというふうに私は思
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いました。何か御質問ございますか。はい、ではこれについては閉じておきたいと思います。最後に４番、

町内小学校の学校規模等適正化に関するアンケート調査の結果について、説明よろしくお願いします。 

 

（４）町内小学校の学校規模等適正化に関するアンケート調査の結果について 

○坂本主幹  はい、失礼します。本日配付させていただきましたアンケート調査に関する報告書にて御説明

いたしたいと思います。本日配付しているものにつきましては概要版を載せております。１枚めくってい

ただきまして調査の目的ですが、今後、策定する予定の学校規模適正化、適正配置の基本方針において、

保護者の皆様方の考えや意識を把握するためアンケートを実施しております。対象別の配布数につきまし

ては、そちらに書いてあるとおりで合計の１,３０５を対象としております。保護者等につきましては世帯、

学校運営協議会につきましては人で対象者数をしております。回答数ですが、合計いたしまして６８８回

答いただいております。回答率が５２.７％、全体でですね、ということになっております。アンケートの

設問につきましては、以下のとおりで共通事項の設問で１１項目程度アンケート内容としております。２

ページを御覧ください。こちらから調査結果になります。回答者年齢は、今回ですね、保護者を対象とい

たしましたので、３０代４０代が約８５％程度を占めております。３ページを御覧ください。小学校区で

す。回答数につきましては、免田校区が、児童数が多くおりますので免田小校区のほうがですね、３８.

１％を占めております。４ページを御覧ください。小学校区の回答率ですが、こちら見ていただきますと

全体で５２％となっております。小学校の保護者につきましては全体で６１.５％の回答を得ることが出来

ました。小学校保護者につきましては、基本的に５０％を超えた回答をいただいております。興味がある

保護者が多かったのかなあという結果となっております。５ページになります。これからの学校教育で実

施してしてほしいことについてですが、多くがですね主体性や協調性を身につける機会に恵まれれること、

一人一人の状況に応じたきめ細やかな指導という意見が全体の半数を超えております。６ページをお願い

いたします。１学級当たりの望ましい人数ということで、１学級当たり望ましい人数は２１人から３０人

以下がいいのではないかという御意見をいただいております。またその理由といたしまして、一人一人状

況に応じたきめ細やかな指導が受けられるということとなっております。７ページをお願いいたします。

１学年当たりの望ましい学級数です。こちらは２学級が１番多く回答いただいております。理由としまし

てはクラス替えが出来、友達が増えるという意見が多く寄せられております。８ページを御覧ください。

通学時間です。こちらにつきましては３０分以上をかけて登校している児童さんが７０％を超えていると

いうような状況でございます。次のページ、９ページを御覧ください。これからの学校施設に期待する機

能というところで、ほぼですね児童が快適に学習できる環境と安心安全な学校というのがもう全体の８

０％を占めているような状況でございます。１０ページを御覧ください。小学校の在り方についてはどの

ようにしていくことが望ましいかという設問に対しまして今の学校配置が望ましいが、学校再編を進める

のはやむを得ないとの回答が約半分を占めております。次に今後さらに児童が減少しても、今の学校配置

が望ましいという結果になっております。１１ページを御覧ください。その理由といたしまして取りまと

めております。意見がそれぞれございましたので集約をさせていただいております。今の学校配置が望ま

しいという御意見１１０件ありまして通学環境に対して多くの意見をいただいております。１２ページを

御覧ください。通学環境のところにちょっと黒く塗っておりますが、登下校へのですね不安、安全性、通

学、時間、距離、利便性、学童の利用などがございました。あと、バス通学による体力低下の懸念という

ところで御意見をいただいております。１３ページを御覧ください。再編を進めるのはやむを得ないとい

う御意見の中で１番多かったのが、人口減少の御意見でした。子供が減少していく中で、再編はやむを得

ない、児童数の偏りがあるというような御意見が多く寄せられておりました。１４ページを御覧ください。
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こちらは、再編を進めるべきというような主な意見です。こちらのほうは、教育環境のほうがですね、多

く意見をいただいております。たくさんの御意見をいただいてですねこれから分析、まとめを行っていく

予定としておりますが、本日はですね、このアンケートの取りまとめを報告させていただきまして、明日、

適正化審議会がございますので、さらにそちらのほうでですね、御報告させていただいて、いろんな御意

見をいただきながら取りまとめていきたいというふうに考えております。最後に、１５ページ１６ページ

につきましては、ワードクラウドというような、文字をですね可視化したグラフになっております。出現

頻度とスコア順というところで書いておりますので、後ほど御覧いただければなというふうに思います。

簡単ではございますが報告とさせていただきます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、概要版ということでですね、もうそのままを、一応、

報告をいただきました。何か。お尋ね等はございませんでしょうか。また、明日、学校規模等適正化審議

会がございますので、そこでまたこれをもとにしてですね、いろいろ意見が出るのではないかというふう

に思っておりますが、この概要版はもうそのまま持ち帰りいただいて、見ていただければというふうに思

っておりますので、よろしくお願いいたします。この件についてはようございますか、まずはちょっと目

を通しとってください。よろしくお願いしたいと思います。では、一応閉じておきたいと思います。では

一応報告を終わりましたけど事務局のほうから何か。ございませんでしょうか。はい、無いようですので、

あとまた課長のほうに戻したいと思いますよろしくお願いいたします。 

 

１０ その他 

（１）次回教育委員会の日時 

○山口課長  はい。それでは１０番のその他に入ります。次回の教育委員会議の日時ですけれども、今、会

議室が空いておりますのが、１２月の２５日月曜日、または２６日火曜日となっております。いかがでし

ょうか。（協議中）はい。それでは次回は１２月２６日火曜日の午後３時からお願いいたします。１２月

の教育委員会議が、総合教育会議と同じ日に開催をしたいと思っておりますので、お時間のほうが少し早

く、なるかもしれません。また通知のほう早めに差し上げたいと思いますので、予定方をお願いしたいと

思います。第１回の今年度初めての総合教育会議となります。はい。それでは、御起立願います。礼。こ

れをもちまして、令和５年第１３回教育委員会を閉じます。お疲れさまでした。 

 

《閉会 午後４時１０分》 


